Контрольный диктант № 
Тема: 2-е склонение  существительных.
Дата «_____» ___________ 20____ г.

В классе _______ учащихся                  Писали работу _______ учащихся

«5» - ______ _____ %                              успеваемость ________ %                  
«4» - ______ _____ %                              качество          ________ %
«3» - ______ _____ %                              СОУ                  _________ %
«2» - ______ _____ %   (Ф.И. __________________________________________________________)

    Как представить себе гранат? Не воображайте могучий ствол в три обхвата. Гранат и деревом-то трудно назвать. Чаще это куст в рост человека. Ветви колючие, и оттого очень хороши из него живые изгороди.
    Цветки яркие, красные. Одни как кувшинчики, из низ вырастают плоды. Другие похожи на колокольцы. Это «пустоцветы». Вокруг цветков всегда толкутся пчёлы. Плоды бывают огромные, как футбольный мяч. Чтобы зимой гранат не замёрз, его заваливают землёй. Весной откапывают. Гранаты на родине дают богатые  урожаи плодов.

Задания.
1. Выпишите существительные 2-го склонения. Выделите в них окончания. 
2. Выпишите предложение с однородными членами. Разберите его по членам предложения. Укажите части речи. 
3. Выпишите словарные слова. Поставьте ударение. Подчеркните гласные, которые нельзя проверить.

